

Barczewo, 26.06.2023 r.

BI.271.22.2023

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA NR 1 DO TREŚCI SWZ

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Przebudowa ul. Wiśniowej w Barczewie etap I**”.

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie dokumentów przetargowych o przedmiary robót.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż zamieszcza przedmiar, który stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie do budowy drogi i chodników kruszywa powstałego z recyklingu betonu konstrukcyjnego?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie kruszywa powstałego z recyklingu betonowego do budowy dróg i chodników.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią SWZ, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

Z up. Burmistrza Barczewa
Piotr Mostek
Zastępca Burmistrza Barczewa
/podpis elektroniczny/